

Заместитель председателя ЦБ Василий Поздышев высказал мнение, что прибыль кредитных организаций по итогам этого года может превысить 1 трлн рублей.

"Я допускаю, что будет более триллиона рублей", - сказал Поздышев на собрании Совета Федерации.

Также заместитель Банка России подчеркивает, что если прибыль банковского сектора превысит ожидания ЦБ, то можно более серьезно планировать формирование резервов. Он напомнил о том, что за прошедшие 2 года Банк России предоставил банкам льготы по доформированию резервов по некоторым заемщикам, к примеру "Трансаэро".

"Если ожидания по прибыли будет еще больше, тогда можно из этого льготного режима выходить быстрее" - добавил Поздышев.